

## Elektronska boravišna dozvola:

Elektronska boravišna dozvola uvedena je 01.09.2011. godine u svim zemljama članicama Evropske unije. Svrha njene upotrebe je da se boravišne dozvole Evropske unije ujednače za državljane trećih država i da se korišćenjem biometrijskih podataka znatno poveća veza između imaoca dokumenta i dokumenta i da se na taj način spreči zloupotreba.

Dosadašnje boravišne dozvole u putnim ispravama i zamenama za putnu ispravu zadržavaju upisani rok važenja najkasnije do 31.08.2021. godine.

Rok važenja elektronske boravišne dozvole (eBD) se određuje u skladu sa vrstom boravišne dozvole, odnosno uverenja o pravu na boravak i odluke o pravu na boravak izdate od strane Ureda za strance. Kod neograničenih boravišnih dozvola upotreba kartice je ograničena na deset godina. Posle deset godina neophodno je izdavanje nove kartice. Neophodno je da obratite pažnju da kartica važi samo uz putnu ispravu odnosno zamenu za putnu ispravu.

Na elektronskoj boravišnoj dozvoli nalaze se Vaša fotografija i Vaši otisci prstiju. Oni služe sprečavanju zloupotrebe Vaše boravišne dozvole. Ova biometrijska funkcija takođe štiti Vaš identitet.

Zbog toga je veoma važno da je fotografija aktuelna i da ima biometrijski oblik. Dalje informacije o neophodnom obliku možete naći na sledećoj internet stranici: [www.bmi.bund.de](http://www.bmi.bund.de)

Zajedno sa Vašom elektronskom boravišnom dozvolom možete koristiti i funkciju internet legitimisanja.

Pomoću ove funkcije imate mogućnost legitimisanja kako na internetu tako i na automatima.

Internet legitimisanje mogu da koriste samo osobe starije od 16 godina. Vi možete sami odlučiti da li ćete koristiti ovu funkciju. Ista se uvek može aktivirati ili deaktivirati.

Kako biste koristili elektronsku boravišnu dozvolu za legitimisanje na internetu neophodno je da aktivirate funkciju internet legitimisanja. Za to Vam je neophodan uređaj za čitanje kartice i odgovarajući drajver.

Osim toga dobićete od Savezne štamparije pismo sa PIN-kodovima.

Nakon što ste dobili pismo sa PIN-kodovima dobićete od Vašeg Ureda za strance još jedno pismo, sa terminom, kako bi mogli preuzeti Vašu boravišnu dozvolu.

Molimo Vas da kod nadležnog lica blagovremeno podnesete zahtev za produženje Vaše boravišne dozvole jer izrada elektronske boravišne dozvole iznosi oko 6 nedelja.